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ZP.271.10.2022 

 

Sprawa: postepowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa świetlicy 

wiejskiej w miejscowości Kmiecin”. 

 

 

Zamawiający, Gmina Nowy Dwór Gdański,, działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), 

informuje o wpłynięciu wniosków o wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia, 

sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa świetlicy 

wiejskiej w miejscowości Kmiecin” oraz udziela odpowiedzi na zadane pytania.  

 

 

Treść otrzymanych zapytań wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie 1: 

Proszę o podanie wymiarów wycieraczek, które należy zastosować wraz o strukturze 

wypełnienia. Na rynku mamy wiele różnych materiałów do wyboru, które znacznie różnią się 

ceną. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zastosował wycieraczkę systemową, zewnętrzną 

90x60cm z gumowymi i szczotkowymi wkładami czyszczącymi osadzonymi w profilach 

aluminiowych. 

 

 

Pytanie 2: 

Proszę o dołączenie projektu z branży zagospodarowania w szczególności proszę o opis 

zakresu wykonania utwardzeń, w tym: 

1. proszę o podanie koloru płyty meby przeznaczonej na wykonanie parkingów w tym 

dla osób niepełnosprawnych 

2. jakim materiałem należy zasypać płytę (otwory),  

3. w legendzie jest zapis "PŁYTY KOSTKA BETONOWA" jaki obmiar ? jaki kolor? 

jaki wymiar? jaka grubość? jaki przekrój - braki informacji w całej dokumentacji, 

4. proszę o dołączenie przekroju ciągu pieszo-jezdnego. Załączono wyłącznie przekrój 

chodnika, 

5. proszę o podanie kolory, stylizacji kostki przeznaczonej na chodnik, 

6. co Zamawiający ma na myśli "NAWIERZCHNIA Z PŁYT MEBA/GEOMATY"? rys. 

W6, ponadto jaki obmiar? jaki kolor, jaka lokalizacja, ponieważ na mapie do celów 

projektowych nie mamy wskazane takiego zakresu. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający w załączeniu przedkłada Projekt Zagospodarowania Terenu. 

 

1. 6 miejsce parkingowych - płyty meba koloru jasno szarego, obmiar 75 m2,  gr 10cm; 
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2 miejsca parkingowe dla osób niepełnosprawnych - płyty betonowe, obmiar 36 m2, 

kolor ciemny szary, wym. 30x30cm i gr 8cm; 

2. Wypełnienie drobnym piaskiem płukanym; 

3. Ciągi piesze płyty betonowe, obmiar 155m2, kolor ciemny szary, wym. 30x30cm i gr 

6cm, 

Przekrój od góry: 

-płyty betonowe 30cmx30cm gr 6cm 

-podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr 3cm, 

-podbudowa z kruszywa łamanego 0-31,5 gr 8 cm, 

-piasek stabilizowany gr. 15cm, 

4. Ciągi pieszo-jezdne przekrój od góry: 

-płyty betonowe 30cmx30cm, gr 8cm 

-podsypka cementowo-piaskowa 1:4, gr 3cm, 

-podbudowa z kruszywa łamanego 0-63, gr 20 cm, 

-piasek stabilizowany Rm=2,5 Mpa, gr. 15cm, 

5. Ciągi piesze płyty betonowe, kolor ciemny szary, wym. 30x30cm i gr 6cm, 

6. Miejsca postojowe - Zwykłe o wym. 5mx2,5m, gr. 10cm, obmiar 75m2– kolor płyt 

meba szary, dla niepełnosprawnych o wym. 5mx3,6m, gr. 10cm, obmiar 36m2 –kolor 

płyt meba grafitowy 

 

 

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią 

specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 
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